

Над рекой Чулман-Атэл, как называют чуваши Каму, целую неделю звучали чувашские песни. Здесь, в городе Нижнекамске Татарской республики, проходил праздник чувашской литературы и культуры.

В городском Дворце культуры состоялся концерт участников самодеятельности и творческих коллективов в честь 60-летия руководителя ансамблей «Романтик» и «Шэнкэрэв», заслуженного работника культуры ТССР, председателя Чувашского общественно-культурного центра Татарстана, композитора Бориса Никитина. Юбилея приветствовали ансамбли «Яшьлек», «Калинка», «Панорама», «Радуга», театры миниатюр «Мунчаташи», «Улыбка», ученики

композитора — лауреаты всесезонных и республиканских конкурсов певцы Владимир Конкин, Фаиз Ахмадишин, чувашский фольклорный ансамбль «Шэнкэрэв», группа «Тараеват». На вечерах, встречах, концертах выступили приехавшие на берега Камы чебоксарские артисты Зинаида Петрова и Владимир Иванов, певица Маргарита Туринге, литературовед Биталий Никитин [Станьяз].

Нижнекамский праздник чувашской культуры завершился в средней школе № 20, где с прошлого года действует Чувашская воскресная школа — первое такого типа учебное заведение в Татарстане. На концерт собрались зрители не только из Нижнекамска,

## НАД КАМОЙ ЗВУЧАТ ЧУВАШСКИЕ ПЕСНИ

Соб. Чувашчиц.  
Чебоксары. —  
— 1992. — 22 янв.

но и из Набережных Челнов, близлежащих чувашских деревень и районов.

Несколько слов о самой воскресной школе. В ней учатся от мала до велика. В младших классах преобладают игры и музыка, в средних и старших — слово и музыка, а у родителей — лекции по истории народа и культуры. Вдохновенно занимаются с детворой молодые учителя — студенты-заочницы Чувашского университета Вера Юнусова, Галина Спиридонова, Надежда Ефремова. Много сил вкладывают в новое дело директор школы Н. А. Атряскин, председатель чувашского центра Б. П. Никитин, хореограф Т. С. Сергеева, учительницы-пенсионерки Е. А. Улаева,

М. М. Егорова, самодеятельные композиторы Н. М. Андреев, И. Р. Михеев и другие.

Нижнекамская воскресная школа установила творческую дружбу с Чувашским университетом имени И. Н. Ульянова. Факультет чувашской филологии и культуры помогает школе в составлении учебных планов, методик занятий, в организации чувашской библиотеки.

Нижнекамский центр и воскресная школа сейчас готовятся к Чувашскому фестивалю Татарстана, который намерены провести здесь, на Каме, в дни весенних национальных праздников.

В. НЕБЕРИНГ.